
Αθήνα, 23/2/2024 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΟΡΙΟΥ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΔΧ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την παρούσα αναφορά, θα ήθελα να σας κοινοποιήσω σχετικό 

έγγραφο του Προέδρου της Ένωσης Ιδιοκτητών Ταξί Ν. Λάρισας, στο 

οποίο ζητείται να δοθεί παράταση στο όριο ηλικίας των Επιβατηγών 

Δημοσίας Χρήσης Ταξί, ειδικά για την περιοχή της Θεσσαλίας μέχρι 

31/12/2024. 

Όπως γνωρίζετε, τα  ΕΔΧ  οχήματα έχουν όριο ηλικίας, βάσει της 

ισχύουσας νομοθεσίας (ν.4070/12) τα 20 έτη από την ημερομηνία της 

πρώτης ταξινόμησης τους, ενώ για τις περιοχές κάτω των 3000 κάτοικων 

τα οχήματα αποσύρονται με τη συμπλήρωση 24 ετών. Ταυτόχρονα, με το 

νόμο 5079/23 έχει δοθεί μία μικρή παράταση για τα υπό απόσυρση 

οχήματα, μέχρι και τις 30/4/24.  

Ειδικά για τους ιδιοκτήτες ταξί της Θεσσαλίας,  σας παρακαλώ να δώσετε 

την αιτούμενη από την Ένωση Ιδιοκτητών Ταξί Ν. Λάρισας, παράταση, 

καθώς οι καταστροφικές συνέπειες του “Daniel” έχουν πλήξει 

οικονομικά, μεταξύ άλλων, και τον κλάδο των αυτοκινητιστών, με 
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αποτέλεσμα αυτοί να αδυνατούν να προβούν σε άμεση αντικατάσταση 

των οχημάτων τους.  

Ευελπιστώ στην εξέταση του αιτήματος και σε θετική έκβασή του. 

 

Ο αναφέρων βουλευτής 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΛΛΑΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΔ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ 



 ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

ΠΡΟΣ: ΑΞΙΟΤΙΜΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ  

Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ ΗΜ/ΜΗΝΙΑ:23/2/2024 

 

ΘΕΜΑ:ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΟΡΙΟΥ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΔΧ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΑΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΕΝΑ ΑΡΚΕΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤ΄ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ. 

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ ΤΑ ΕΔΧ ΟΧΗΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ,ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 

(Ν.4070/12),ΤΑ 20 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥΣ,ΕΝΩ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 3000 ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟΣΥΡΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ  

24 ΕΤΩΝ. 

ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 5079/23 ΕΧΕΙ ΔΟΘΕΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΟ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΟΧΗΜΑΤΑ 

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΙΣ 30/4/24. 

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ,ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 61 παρ.3 ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: 

ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΟΡΙΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 30η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, Η ΙΣΧΥΩΝ περ. α ΚΑΙ β ΤΗΣ παρ.5 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 89 ΤΟΥ 

Ν.4070/12 ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ <ΤΑΞΙ> ΑΝΑΣΤΕΛΕΤΑΙ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 30η ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΤΟΥ 2024. 

ΩΣ ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ ΩΣΤΟΣΟ,ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ  

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΥΤΗ ΝΑ ΕΠΕΚΤΑΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 

ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ. 

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΥΜΜΗΡΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΘΗΚΕ. 

ΑΝΑΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ ΠΟΥ ΥΠΕΣΤΗΣΑΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ 

ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΔΥΝΑΤΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΣΕ ΑΜΕΣΗ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΣ.ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΟΜΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ  

ΠΟΥ ΕΠΛΗΞΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ,ΑΠΟΡΡΟΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ,ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΕ ΑΙΣΘΗΤΗ 

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΕ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (ΚΑΥΣΙΜΑ,ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΚΛΠ),ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΠΟ 

ΕΜΑΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΞΟΔΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ. 

ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΤΕ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΕΙΤΕ ΚΑΤ΄ΙΔΙΑΝ ΣΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΔΟΘΕΙ ΑΥΤΗ Η ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΟΝΟΥ. 



 ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

ΤΕΛΟΣ,ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΥΧΩΝ 

ΚΑΝΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΖΗΤΗΜΑ. 

 

 ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΠΙΤΣΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΡΜΑΚΕΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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